高新区加强部门联动

合力做好雨水管网改造提升工程

本报讯 近期,在降雨过程中,高新区科学大道雨水管网改造工程排水功能显著改善。

作为郑州市的东西向城市主干道,科学大道承载着重要的交通功能。由于 其排水设施建设年代较早,标准偏低,排 水能力已不足以应对超标降雨。

为此,高新区管委会组织相关部门综合分析、科学研判,迅速确定科学

大道雨水管网改造提升方案,并筹措 资金启动工程,坚决补齐基础设施建 设短板,提升城市排水防涝能力。

据了解,科学大道雨水管网改造提升工程设计里程3.6千米,工程起止点为春藤路至郁香路东侧瓦屋李明渠,建设内容为d800管道至2800×1400雨水箱涵修建以及相交路口管线迁改,管涵位置为科学大道中南11米。

今年4月20日,该工程进场施工。为确保工程在本年度汛期到来之前竣工,切实发挥汛期排水作用,高新区各部门同心协力,区城市管理部门上下一心,切实发挥建设主体作用,全程跟踪协调,24小时不停歇施工,顺利完成近百处管线迁改,6月20日该工程全线完工,为本年度度汛奠定了良好的工程基础。

在郑州市7月8日、22日的降雨过程中,该工程发挥了重要的排水功能,科学大道春藤路以东沿线区域未发生积水现象,广受辖区居民好评。接下来,高新区在补齐基础设施短板方面仍将持续发力,有计划、按步骤全面提升排水设施体系,不断创新管理模式,加强部门联动,合力做好度汛工作。

记者 孙庆辉

梧桐办事处锚定"三力"建设 锻造能力强业务精的基层队伍

今年以来,高新区梧桐办事处始终坚持在党建引领基层治理工作、基层干部队伍建设方面下功夫,锚定"三力"建设,鼓励广大党员干部勇挑"千斤担"、愿当"排头兵"、敢啃"硬骨头",锻造一支政治素质高、工作能力强、业务本领精、自我要求严的基层干部队伍。

当好干部"领头雁",提升廉政学习"组织力"

人不率则不从,身不先则不信。梧桐办事处充分发挥党工委书记"领头雁"作用,推动形成"头雁领航、群雁齐飞"的良好局面,深化学用结合、验疗合一。坚持党工委办导院统筹,通过"党支部书记导营、通过"党支部"双线并关的理论学习模式,旨在增强基层党员干部廉洁自律意识,筑牢思想防线,连通群众心弦,

拧紧纪律之弦。同时,常态化 开展思想理论教育学习活动, 通过现场研学、参观学习等方 式,让党员干部身临其境地接 受生动、深刻的思想教育,以 先进典型为镜,以反面案例为 鉴,以训促学、以案促改,以 "身边事"教育"身边人",以钉 钉子的精神确保各项学习教 育"点"上开花。

善用党员"主力军",增强先锋模范"凝聚力"

志合越山海,聚力共前行。梧桐办事处通过激发社区党员的责任感与使命感,进一步提升党员队伍的整体素质和服务能力,为构建和谐社区提供坚强组织保障。坚定理想信念,牢记党的宗旨和使命,鼓励党员干部积极参与社区活动,以身作则,带头践行社会主义核心价值观。提升党员干部履职能力,确保队伍的稳

定性和高效性,通过从严选拔任用、规范日常管理,全方位推动干部队伍素质提升,激励他们担当作为,为社区的发展贡献力量。结合工作实际,定期组织培训学习,统一思想、明确目标,提升党员自身素质和业务能力,不断学习新知识、新技能,锻造一支思想进步、能打胜仗、作风优良的优秀基层党员干部队伍。

争做群众"暖心人",发展履职尽责"向心力"

聚焦群众实际需求,扎根基层沃土,厚植为民情怀,以更加饱满的热情、更加务实的作风,提供多元服务,增加基层治理的温度。持续深化网格化基层治理工作,创新探索党建引领网格化管理新模式,以"一格管全面"为核心理念,梧桐办事处科学划分了19个二级网格、159个三级网格、1172个微网格及93个专属网格,确保治理工作全面覆盖、精准有效。积极推动"五星"支部创建工作纵深发展,坚持"强基础、补短板、树典型、促提升"的工作思路,通过开展第一、二季度"亮赛比、创五星"活动,逐

村(社区)进行观摩学习,交流先进经验和实践做法,并召开研讨交流会,分享学习心得和体会,有效促进了各支部之间的互督互促,形成争创"五星"的浓厚氛围。

梧桐办事处将继续提升社区党员队伍的整体素质和服务能力,加强干部教育培训工作,确保广大党员干部能够切实履行职责,以"功成不必在我"的奉献精神与"功成必定有我"的担当精神,为经济社会高质量发展贡献力量。

记者 孙庆辉 通讯员 刘霖铮

活动连连看

少年团"C位"出道为反诈"代言"



本报讯 为了有效增强辖区 儿童的识诈反诈能力,7月25日, 高新区妇联联合石佛办事处老俩 河村儿童友好"反诈少年团",在 老俩河村警务室民警的带领下向 辖区群众宣传防范电信网络诈骗 小知识,充分发挥反诈"小主人 翁"意识,各展所长,助力反诈。

活动中,孩子们向群众发放 反诈宣传单页,介绍防电信网络 诈骗知识,并引导群众安装注册 "国家反诈中心"APP。过往群众 驻足聆听、主动安装、纷纷点赞。 孩子们通过亲身参与反诈宣传的 一系列活动,不仅提高了自身的 反诈、防诈知识和意识,同时通过 社会实践活动,将防范知识传递 给身边的大朋友们,非常有意义。

记者 孙庆辉 通讯员 王瑛 文/图

梧桐办事处第一届社区电影文化节开幕啦

本报讯 为大力倡导健康生活方式,加强社区文化阵地建设,7月23日下午,高新区梧桐办事处第一届社区电影文化节在好莱坞正弘汇影城正式开幕,社区工作人员及辖区居民百余人参与开幕式。

社区管理科负责人表示,为丰富辖区居民文化生活,服务好"一老一少一青壮",特联合影院推送优质热映影

片,希望以居民喜闻乐见的方式,以低 廉的成本在炎炎夏日为大家送去凉爽 和惬意。

接下来,梧桐办事处将继续以"五星"支部创建工作为抓手,链接周边更多的优质资源,为居民提供更多利好优惠服务,丰富辖区居民文化生活,不断增强居民的获得感、幸福感和满意度。

记者 孙庆辉 通讯员 曲晓燕

郑州西区中医院2024年病历质量评比结果揭晓

本报讯 7月28日,赵文琛、冯太山登台分别领取一张特殊的荣誉证书——病历质量大奖。至此,为期一个月的郑州西区中医院2024年病历质量评比大赛正式落下了帷幕。

据介绍,病历是医疗过程信息的重要载体,既反映医院管理、医疗质量和业务水平,也是临床教学、科研和信息管理的重要资料。大赛由医务科主办,本着公开、公正和公平的原则,采取个人自荐、科室推荐、医院组织专家评审的形式,按照病历规范要求,对参赛病历进行了全面、细致的审核,12个临床科室26份病历最终参评。

经过激烈角逐,最终评选出了一等 奖、二等奖、三等奖和纪念奖:外一科赵 文琛荣获一等奖,外一科冯太山荣获二 等奖;内一科璩娇娇、外一科李红超、内 五科姚雷杰荣获三等奖;外三科张震、 儿科邢宇、重症医学科李华、内二科王 荣荣获得纪念奖。

病历是医疗质量管理的核心内容,是医院医疗管理和工作质量的客观凭证。郑州西区中医院病历竞赛专家评审委员会主任委员李全忠表示,病历比赛不仅是对医院病历书写质量的一次全面检阅,更是对全院医务人员临床思维和疾病诊疗能力的一次重要提升。

记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭